

# Бан — Urbanculture

Интернет

**Бан** — расово верная блокировка пользователя на том или ином ресурсе. Осуществляется негодующим модератором, которого вконец достали, которому испортили настроение, которого долго троллили, который вылез в интернет с похмелья (нужное подчеркнуть, ненужное вычеркнуть). Бан является тем самым живительным пиздюлем, на который долго напрашиваются, ради которого придётся постараться и который всегда прилетает внезапно.



Символический молоток

## Где и как получить

### ИРЛ

Преступить закон, лучше серьёзно. Тюрьма — своеобразный бан ИРЛ. Анонимус изолирован от общества и может общаться только с кучкой забаненных и дежурным модератором-оперуполномоченным. В зависимости от тяжести деяния изменяется и длительность бана, вплоть до бессрочного, за массовые убийства и терроризм.

### Форумы

Такого рода площадки изобилуют модераторами, старшими модераторами, администраторами и всеми, у кого есть кнопка «забанить». Банят обычно за превращение темы в чат, переход на личности, оскорбления, дезинформацию. Получить бан на любимом форуме — честь, а не неприятность. Не был забанен? Скорее всего ты не участник сообщества, не имеешь своей точки зрения или просто жополиз. Таких презирают. Так или иначе, побывать в бане пару суток за флуд и оффтоп приходится всем.

### Имиджборды

В отличие от форумов, модератор на борде — сущность невидимая. Редко-редко всплывёт «автор данного поста был забанен, помянем». Так как правила имиджборд предполагают свободное общение, бан наступает только если очень активно напрашиваться. Например, постить ЦП или негров. Хотя за последних банят не везде. Да и не стоит. Проявление модераторства на бордах — признак упадка и загнивания. Обычно сообщество саморегулируется посредством бампов и сажи, поднимая годные треды и не поднимая унылые. Но иногда приходится вмешиваться и модератору. Бан на бордах, в частности на Сосаче, породил мем «моча». Совокупность безликих модераторов и есть та самая моча, которую заставляют хлебать анонимуса, препятствуя свободному общению. Все русскоязычные борды таким грешат. При этом на Хиккаче проводится политика случайных банов, по велению левой пятки временного модератора, который сам отхватит молотком при первой возможности. Часто после первого бана, то есть вслед за тобой. На Ычане политика модерирования чуть более чем странная: нравишься [Мод-тян](#) — пости, не нравишься — получи бан. Можно понуть в /d/ и получить прощение, а за ним ещё бан. Сообщество же Доброчана ведёт совсем невнятную политику — можно получить блокировку либо оказаться в изоляции, когда все посты попадают на премодерацию. Возникает ощущение, что тема никому не интересна, на самом же деле её никто не видит, кроме автора и пары админов.

### Вики-проекты

Место для различных опытов по управлению пользователями. Часто обвешаны целой горой правил и недомолвок, как [Википедия](#). Иногда модерируются по воле владельца, как Абсурдопедия. Викисоюз имеет целый репрессивный аппарат с судом, конгрессменами, депутатами. Чаще всего причиной бана являются флуд или троллинг. Плодить бессмысленные обсуждения — вот задача истинного википедиста. Следуя ей, можно отведать баланды в виртуальной тюрьме. Также годной причиной бана является война правок. Ибо нет лучше развлечения, чем позволять кому-то улучшать статью, а потом отправлять его вклад в историю одним кликом мыши — для этого добрыми разработчиками были предусмотрены такие права, как delete, rollback и block.

### Социальные сети

Тут огрести молотком непросто, ибо блочат в основном страницы явных виртуалов, спамеров и провокаторов по жалобам, сигналам систем отслеживания подозрительной активности или желанию левой пятки. Для разблокировки просят пруф с паспортом, справку, что не верблюд, или ещё что-то из того, что в интернетах показывать не принято.

### Символизм

Так получилось, что бан ассоциируется с молотком и ударом им по голове или другим частям тела флудера и тролля. На тему нарисовано множество маскотов с гигантскими молотками, как и самих молотков, предназначенных в основном для устрашения неверных холопов. Армии забаненных основывают свои ресурсы, типа Лепры или 16-чана, где периодически выдают лучший контент, нежели на родительском

ресурсе.